
Primo Esercizio

Studiare la funzione:
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e calcolare: F (1, 4)

Secondo Esercizio

Studiare la funzione:
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in tutto il campo di esistenza.

Terzo Esercizio

Su di una matrice A4x3 si sono compiuti due passi di pivotizzazione pervenendo ad
una matrice A2. Sapendo che:

• Nel primo passo si sono scambiate la prima riga con la terza riga e la prima
colonna con la seconda colonna, è intervenuta la matrice T4,1(−2) e det(Q1) = 4

• Nel secondo passo non vi sono stati scambi du colonne e la seconda colonna di
Q2 è : 3e2 − e4

• Il vettore e1 + e2 − 2e3 è soluzione del sistema: A1x = e2 + ke4

trovare la matrice A, discutere r(A) al variare di k e (parte facoltativa) nel caso
in cui la caratteristica è minima trovare la base per span(A) e nullspace(A).


